

BULLETIN 1

31.10.2022

Dear Customer,

PIVASET TO START AS AN INDEPENDENT COMPANY 1.11.2022

Earlier this year, we informed you that Gebwell's fire extinguishing business, known as Pivaset, will be incorporated into its own company, Pivaset Oy. The new company will start operations on the 1.11.2022.

Transition time purchase orders and invoicing

Your current purchase orders, if any, in Gebwell Oy's system will be delivered to you by Gebwell Oy as before, as well as invoicing will be done by Gebwell Oy.

All new purchase orders arriving on or after 1.11.2022 are requested to be addressed to Pivaset Oy, which will deliver and invoice your purchase order on the current commercial terms.

Pivaset Oy's information

Pivaset Oy VAT: FI33033407

Street address: Patruunapolku 5

Postal Code: 79100 City: Leppävirta

tel. +358-20 1230 820

Email address for purchase orders: orders@pivaset.fi

Invoice payment information

As of 1.11.2022, Ropo Capital Oy is responsible for sending and collecting our sales invoices.

Please make payments to the following account: FI95 8700 0710 3613 26 / DABAFIHH

New payment information can also be found on the sales invoice.

For more information, please contact the signed person.

With Best Regards

Pivaset Oy

Tarmo Karhapää CEO +358-40-5795255 tarmo.karhapaa@pivaset.fi